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ATA DA 59a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CULTUjtA E EXTENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEljiAO PRETO DA

UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos vinte e quatro dias do m6s de margo do ano de

dais mil e vinte, is quinze horas, reQnem-se pda fenamenta para videoconfer6ncia Google

Meet, a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeir:io

Preto, da Universidade de S5o Paulo, sob a Presid6ncia do Poof. Dr. Jain Aparecido Cardoso,

com a presenga do Vice-Presidente Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos, dos membros

titulares Profa. Dra. Eliana Franco Neme, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes,

Prof. Dr. Camino Zufelato e dos membros suplentes Prof. Dr. Gustavo Asked Ferreira. Nio

foram justificadas as aus6ncias dos representantes discentes Uesley Cesar Santos de

Oliveira (Titular) e Rita Silva Ribeiro (Suplente). Iniciou-se a reunigo pele item I --

EXPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao. i.i - Votaigao da Ata da 58a Sessio
Ordinfria da Comiss5o de Cultura e Extensio Universithia, realizada presencialmente na

gala da Congregagao da FDRP em i3/02/2020. A ata foi aprovada por todos os membros

presentes. Na sequencia seguiu-se ao item 2 - Comunicag6es do Sr. Presidente,
referente aos comunicados recebidos durante o periods, a saber; z.i - Of. PRCEU

ooi/bozo de iz/oz/20zo. A Pr6-Reitoria de Cultura e Extensio Universitfria tem a

satisfag5o em anunciar o inicio das atividades para a realizagao da l4' Edigao da Feira "USP

e as Profiss6es". O evento comp6e as atividades do programa de divulgagao dos cursos de

graduagao e serf realizado no Campus Butanta, nos dias 20, 21 e 22 de agosto de 2020. z.z

- E-mail de ig/oz/20zo - Convite seminfrio "Construindo uma cede de ensino
p6blico de qualidade". O Instituto de Estudos Avangados, Polo Ribeir:io Preto (IEA-RP),

da USP tem a honda de convidar para o seminfrio que ocorreri no dia 02/03/2020, das

o8h3o is t2h, no EspaQO de Eventos do IEA-RP. z.3 - Convite PRCEU/USP - lo
Congresso de Cultura e Extensio. Serf realizado o lo Congresso de Cultura e Extens5o,

nos dias 25 e 26/o6/2020, no Audit6rio do Centro de Difus:io Internacional, com o tema "A

cultura e a interagao com a sociedade: desafios da Universidade no s6culo XXl". Os
professores orientadores de projetos PUB de cultura e extensao, realizados de agosto de

20i8 a agosto de 20tg, podem inscrever os trabalhos de o6 a 3o/o4/2020, com sintese dos

principais resultados, poi meio de um resumo expandido. z.4 - PRCEI.J - ATD Circular -

oz/bozo - Convocagao para Sessio CoCEx (le ii/o3/bozo. Tem o presente a

finalidade de convocar Vossa Senhoria para a i86' Sess5o do Conselho de Cultura e

Extens:io Universitfria, a ser realizada a partir das ioh, do dia it/o3/2020, na saba do
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Conse[ho Universitfrio. z.5 - Coniunicado PRCEU - E-nlai] de t8/o3/bozo. Em
fungao da Pandemia COVID-ig, segue anexo arquivo com as agnes tomadas em suas

diferentes frentes de atuagao. Enquanto as atividades estiverem suspensas, atualizaremos

is tergas-feiras pda manha, informag6es que sejam relevantes. DQvidas entrar em contato

pelos telefones (14) 99772-4399 ou (n) 98259-0667. Feitas as comunicag6es, o Sr.

Presidente abriu a palavra aos membros. Dando continuidade a reuniao, ao item ll -

ORDEM DO DIA. 1 - P.A.RA ]iEFEREND.AR. 1 - P.ARA .APROVAR. i.i - Processo

i5.i.z36.89.2 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEljtAO PRETO. Curso de
extensio universitfi'ia - Especializagao - "Ci6ncias criminals: direito penal,

processual penal, politica criminal e criminologia". Alteragao de ministrantes e
pedido de remandamento de verba. - Parecer emitido pele Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro,

em i8/ii/20tg, favorfvel a alteragao de ministrantes e NAO-FAVORAVEL ao

remanejamento de verba, pelos motivos explicitados. - Esclarecimento do coordenador

Prof. Dr. Claudio do Prado Amaral, de 22/it/20lg, ap6s ci6ncia do parecer do Prof. Dr. Cato

Gracco Pinheiro. - Parecer do Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em

o4/02/2020, apes vista dos autos. - Encaminhado para ci6ncia do coordenador, Prof.

Claudio, em o5/02/2020, ci6ncia e devolugao em o3/o3/20. Ap6s discussio entre os

memblos sabre o referido processo, a Comissio decidiu por devolved o mesmo a

coordenagio para que os responsaveis tenham mats tempo para anflise dos pareceres e das

recomendageies apontadas. O Sr. Presidente solicitou que, assim que retornar, que o
processo retorne em pauta para deliberagao. Sobre o demais itens da pauta, considerando

nio haven urg6ncia sobre des, o Sr. Presidente sugeriu que fossem retirados de pauta e

recolocados em reuni3o oportunamente. Os membros presented concordaram. Nesse

momento o Sr. Presidente pede a permissao para incluir em discussio um assunto

relacionado ao moments de suspens5o das atividades dos cursos de especializaigo, em

fungao da Pandemia por Covid-tg. Os membros concordaram. O Sr. Presidente coloca para

a Comissio a discussio sobre a possibilidade do ofetecimento de auras remotamente, por

ferramentas digitais, aos alunos dos cursor de especializaigo da Unidade. Segundo o Sr.

Presidente, tendo em vista a publicagao da nova Resolugao CoCEx Ho 7897, de 02 de

dezembro de 20lg, que regulamenta e estabelece normas sobre os Curses de Extens5o

Universitfria da Universidade de Sgo Paulo, cal)e destacar que a carga horfria de atividades

a distancia, em cuisos ptesenciais, nio poderf ultrapassar 20% (vinte por cento) da carga

horfria total do curso, conforme artig0 22, parfgrafo 4o, da mencionada Resolugao. Todos
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os membros presentes concordaram com a possibilidade do oferecimento de auras a

distancia, desde que respeitada a referida normativa e demais crit6rios a serem acordados

com os coordenadores. Foi sugerido ent5o pelo Sr. Presidente, a convocagao de uma reuni5o

para o dia 25/o3/2020, com o maior nQmero de coordenadores, para que o assunto fosse

discutido e crit6rios sejam estabelecidos. Nada mais havendo a tratar, o Se!!!!elJ?re$idf!!D

agradece a presenga de todos e dg por encenada a reuniio is quinze horas e trinta minutos.

Do que, para constar, eu, Murilo Ferreira de Carvalho, Secretfrio delta Comissao, lavrei e

digitei etta Ata, que sera examinada aos membros presentes na ieuni5o em que for

discutida e apiovada, e por mim assinada 'tylAX/d ,94l- . Ribeir3o Preto,

24 de margo de 2020.
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